

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DE SANIDAD

**35008** *Anuncio de corrección de errores de: Ministerio de Sanidad. Objeto: Servicios de desarrollo en el ámbito de las aplicaciones del sistema Nacional de Salud del Ministerio de Sanidad. Expediente 202150PA0001.*

Se modifica el anuncio de licitación publicado en el BOE n.º 184, de fecha 3 de agosto de 2021, para la licitación del expediente 202150PA001, en el siguiente sentido:

Apartado 19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Donde dice: "Hasta las 15:00 horas del 3 de agosto de 2021"; debe decir: "Hasta las 17:00 horas del 17 de agosto de 2021".

Apartado 21.2.1) Apertura sobre oferta económica: Donde dice: "25 de agosto de 2021 a las 12:00"; debe decir: "15 de septiembre de 2021 a las 12:00 horas".

Apartado 21.2.2) apertura sobre oferta técnica. Donde dice: "11 de agosto de 2021 a las 12:00"; debe decir: "25 de agosto de 2021, a las 12:00 horas".

Apartado 28: Fecha de envío del anuncio: Se añade: "30 de julio de 2021".

Madrid, 3 de agosto de 2021.- La Ministra de Sanidad, Carolina Darias San Sebastián.

ID: A210046619-1